С2 Некоторое количество гелия расширяется: сначала адиабатно, а затем изобарно. Конечная температура газа равна начальной. При адиабатном расширении газ совершил работу, равную 4,5 кДж. Какова работа газа за весь процесс?
	Содержание правильного ответа
	Балл

	1)
	Записано, что полная работа равна сумме работ на каждом из участков: А123 = А12 + А23;

выполнен рисунок на pV-диаграмме. 
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	2)
	Записаны 

первый закон термодинамики: (( = Авн.с. + ( или ((12 = – А12
формула для расчета внутренней энергии: ((12 = 
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((((12;

формула для расчета работы газа в адиабатном процессе 1 – 2:

А12 = ( 
[image: image3.wmf]2
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((((12  или  А12 = 
[image: image4.wmf]2
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(((Т1 ( Т2);

формула для расчета работы газа в изобарном процессе 2 – 3: 

А23 = ((((23 = (((Т3 ( Т2) или  А23 = (((Т1 ( Т2), 

(по условию Т3 = Т1).
	1

	3)
	Выполнены математические преобразования, получены ответ в общем виде: А123 = 
[image: image5.wmf]3
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А12 и правильный числовой ответ: 

А123 = 7500 Дж.
	1

	
	Ответ неправильный 
	0

	
	Максимальный балл                                                                                                         
	3


Задача С2 считается решенной, если набрано не менее 2 баллов.
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